



2020年11月25日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ ノ ケ ン グ ル ー プ 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 篠原 英明 (JASDAQ・コード 8909) 問合せ先 取締役 専務執行役員 霍川 順一 (TEL 092-714-0040)

株主優待制度に関するお知らせ

当社の2021年12月31日基準日以降の株主優待制度について、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 創業 30 周年記念優待制度の内容継続

当社では、株主の皆様の日頃からのご支援に感謝し、当社株式の投資魅力を高め、より多くの株主様に中長期的に保有していただくことを目的として、当社株式の保有株式数および保有期間に応じて、株主優待を実施しております。

当社は2019年8月19日付「創業30周年記念株主優待の実施に関するお知らせ」にてお知らせの通り、創業30周年を記念して株主優待制度の見直しを実施させていただきましたが、当社の株主優待の目的に鑑み、2020年12月31日を基準日として実施する株主優待の内容を、引き続き2021年12月31日基準日以降の株主優待におきましても継続することといたしました。

2. 2021 年 12 月 31 日基準日以降の株主優待制度の内容

毎年12月31日現在の当社株主名簿に記録された所定の保有株式数、保有期間の株主様には、株主優待制度に基づき、当社オリジナルクオカードを進呈いたします。

保有株式数	継続保有期間	優待内容
100 株以上 500 株未満		クオカード 1,000 円分
500 株以上 1,000 株未満		クオカード 2,000 円分
1,000 株以上	3 年未満	クオカード 3,000 円分
	3年以上※注110年未満	クオカード 6,000 円分
	10 年以上※注2	クオカード 10,000 円分

- (注1) 継続保有3年以上の確認にあたっては、毎年12月31日および6月30日の株主名簿に同一の株主番号で連続して7回以上、1,000株以上の記載または記録された株主様を対象とさせていただきます。
- (注 2) 継続保有 10 年以上の確認にあたっては、基準日現在の株主名簿において 1,000 株以上保有し、かつ遡る事 10 年 以上連続して記載又は記録された株主様を対象とさせていただきます。
- (注3)30周年記念優待制度で実施しておりました、6月30日基準の株主優待につきましては、今後は実施いたしません。

3. 贈呈時期

毎年3月開催予定の定時株主総会終了後に、決議通知等とあわせて発送する予定です。

以上

本資料に記載される株主優待制度の変更は、今後の業績動向や会社方針の変更など様々な要因によって、制度の廃止を含む、 優待制度そのものの見直しまたは内容変更が行われる可能性があります。